Kladenské dvorky letos v Podprůhonu o Podprůhonu

Kladno, 20. dubna 2019
Tradiční umělecký open-air festival bude letos součástí akcí a projektů k 250. výročí vzniku čtvrti, která dala Kladenským dvorkům jedinečný ráz. Bylo to právě v Podprůhonu, kde v osmdesátých letech vznikla na zahradě uměleckého kováře Viktora Stříbrného myšlenka napodobit výstavu Malostranské dvorky a předvést svá díla veřejnosti na dvorcích a v zahradách. Svažitá hornická kolonie vytvořila kolorit přehlídky, jejíž organizátoři letos připravují již 37. ročník, který proběhne druhý červnový víkend, 7. až 9. června 2019.
„Dvorky mají již léta osvědčený formát, ale každý rok se ho snažíme naplnit něčím novým, překvapivým. Hledáme nové kapely, zajímavé umělce, snažíme se přijít s vlastními projekty,“ shrnuje každoroční organizátorské úsilí Kateřina Jůzová, předsedkyně pořadatelského Spolku Podprůhon. 

Letos jsou Kladenské dvorky součástí celoročního projektu 250 let Podprůhonu. V roce 1769 umožnili benediktini první parcelaci v podprůhonském údolí. Po prvních třech domech se brzy lepily další a za čtvrt tisíciletí si Podprůhon vytvořil svůj svébytný ráz čtvrti budované „investičním systémem od výplaty k výplatě“, jak její podobu charakterizoval spisovatel František Stavinoha. A proto se stal Podprůhon také uměleckým tématem Kladenských dvorků.

Výtvarnice Gabriela Beranová připravuje obří mozaiku k tomuto výročí, která bude odhalena při vernisáži na domě č.p. 3348. Druhým počinem připomínajícím výročí je fotografická výstava „Lidé z Podprůhonu“ představující dokumentární fotografie Jiřího Hankeho. Výstava v České průmyslové zdravotní pojišťovně bude otevřena od 24. dubna, ale na Dvorcích ji budou mít návštěvníci poslední šanci shlédnout. 

Pozadu nezůstane ani hudební program. „Připravujeme opět tři pódia nabitá pestrým programem. Sobotní večer na hlavním pódiu uzavře Oskar Petr a skupina Lucie Revival. Nedělní program vyvrcholí vystoupením kapely Rangers. Ale i na dalších dvou pódiích najdete zajímavé muzikanty, pozval bych například na Trio Jana Hrubého na scéně U Jedličků,“ zve na hlavní body hudebního programu Slávek Koníček.

